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Efektivní investice, hlavní hnací síla růstu, podporuje
oživení čínské ekonomiky – Global Times
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Čínská obchodní ekonomika Souborová fotografie: VCG

S tím, jak západní představitelé a média zahájili to, co se zdá být
koordinovanou kampaní, aby nakreslili obraz čínské ekonomiky jako
na prahu kolapsu, tvrzení o zpomalení investic, jedné ze tří hnacích
sil čínského hospodářského růstu, se také stalo všudypřítomným v
zprávy v médiích. Taková tvrzení se však zaměřují pouze na určité
ukazatele a ignorují celkový obraz zaměření Číny na efektivní
investice do nově vznikajících sektorů s cílem zajistit dlouhodobě
udržitelný růst. 

I když oslabená očekávání investorů vedou k některým problémům,
Čína také přijala řadu opatření, aby se s nimi vypořádala a
stabilizovala zahraniční investice a investice soukromého sektoru. V
posledním kroku, který má zvednout důvěru investorů, ve čtvrtek
Čínská lidová banka, centrální banka, oznámila, že počínaje pátkem
sníží poměr povinných minimálních rezerv o 25 bazických bodů, aby
udržela dostatek likvidity a pomohla konsolidovat ekonomické
oživení. 
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Rušná aktivita Zatímco čínské investice do fixních aktiv
zaznamenaly pomalejší růst a investice soukromého sektoru
zaznamenaly pokles – dva z faktorů nejčastěji uváděných
zahraničními médii k pošpinění čínské ekonomiky – investiční
aktivity zůstávají v klíčových oblastech po celé zemi silné. 

Na nedávno skončeném čínském mezinárodním veletrhu investic a
obchodu (CIFIT) v Xiamen, východočínské provincii Fujian, podniky
z celého světa, včetně USA, Spojeného království a Thajska,
vášnivě předváděly své produkty a služby a vyvolaly u diváků
hmatatelné nadšení. kteří zaplnili výstavní síně. Celkově se hlavního
čínského investičního veletrhu zúčastnilo přes 1 000 obchodních
skupin a téměř 80 000 vystavovatelů ze 106 zemí a regionů. Podle
čtvrtečních údajů bylo dosaženo dohod u 638 projektů s plánovanou
investicí 484,57 miliardy juanů (66,58 miliardy dolarů). 

Dva dny před otevřením CIFIT uspořádal Xiamen slavnostní
zahájení nebo dokončení 40 velkých projektů s kombinovanou
investicí 71,4 miliardy juanů pokrývajících klíčové oblasti, jako je
nová energetika a informační technologie. 

Takové rušné scény jsou všudypřítomné v mnoha městech po celé
Číně. Začátkem tohoto měsíce, na akci na podporu investic v
Pekingu na okraj čínského mezinárodního veletrhu obchodu se
službami, byly během jediného dne napsány investiční dohody v
hodnotě asi 104,55 miliardy juanů pokrývající takové oblasti, jako
jsou moderní služby. Tento týden bylo na slavnostním ceremoniálu v
high-tech vývojovém parku v Si-anu v provincii Shaanxi na
severozápadě Číny podepsáno 31 projektů v oblastech, jako jsou
technologické inovace a nová spotřeba, s celkovou investicí 38,2
miliardy juanů.

Toto jsou jen snímky investičních aktivit v Číně v posledních
měsících, kdy se země vynořuje z tříleté pandemie. Investice jsou
často popisovány jako jeden ze tří motorů čínského hospodářského
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růstu – další dva jsou spotřeba a export. Čínští úředníci a analytici
důrazně vyvrátili takové „nepřesné“ narativy a tvrdili, že investice v
Číně zůstávají pevné a že zaměření na efektivní výdaje v klíčových
rozvíjejících se odvětvích, jako jsou technologické inovace, zelený
rozvoj a nová infrastruktura, podpoří udržitelný růst. 

S odvoláním na zprávu Rhodium Group, americké firmy zabývající
se průzkumem trhu, agentura Reuters ve středu uvedla, že „západní
firmy přesouvají investice z Číny do Indie, jak se množí obavy“. He
Yadong, mluvčí čínského ministerstva obchodu (MOFCOM), v
komentáři ke zprávě ve čtvrtek uvedl, že taková tvrzení jsou
„nepřesná“, a poznamenal, že skutečné investice ze zemí jako USA,
Německo, Francie, Spojené království a Švédsko přetrvávají. růst v
prvních sedmi měsících roku 2023. "Celkově zůstává čínský trh
vysoce atraktivní pro zahraniční investice," řekl na tiskové
konferenci.

Tvrzení o klesajících západních investicích v Číně jsou také v
rozporu s tím, o čem západní podniky ve skutečnosti říkají a dělají
na čínském trhu. Německý výrobce speciálních chemikálií Evonik v
úterý uvedl, že dokončil přemístění a rozšíření své továrny na výrobu
práškových katalyzátorů z drahých kovů v Šanghaji s dvojnásobnou
výrobní kapacitou. "Čína je jedním z nejdůležitějších trhů s
práškovými katalyzátory z drahých kovů na světě," řekl Lorenza
Sartorelli ze společnosti Evonik. IHG Group se sídlem ve Velké
Británii pro Global Times uvedla, že v Číně již otevřela 658 hotelů
pod 12 značkami a téměř 500 dalších se připravuje.

Podle údajů MOFCOM v první polovině roku 2023, zatímco využití
zahraničního kapitálu v Číně meziročně kleslo o 2,7 procenta,
západní investice v Číně zaznamenaly rychlý růst vedený 173,3
procenty růstu investic z Francie. Zahraniční investice do čínského
high-tech sektoru také zaznamenaly 7,9procentní růst a do high-tech
výroby 28,8procentní růst.
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Nový bod růstu

Koncentrace zahraničních investic do high-tech oblastí je také v
souladu se zaměřením Číny na posílení klíčových rozvíjejících se
sektorů s cílem zajistit dlouhodobě udržitelný ekonomický růst, uvedli
analytici. Poznamenali, že Čína se v posledních letech zaměřuje na
efektivní investice do nových hnacích sil růstu namísto masivních
výdajů na infrastrukturu, které byly zaznamenány po globální
finanční krizi v roce 2008, což pomohlo stabilizovat ekonomiku, ale
vedlo k problémům, jako je nadměrná kapacita. 

"Nebudujeme velké množství infrastruktury, ale cíleně investujeme,
abychom naplnili skutečné potřeby trhu, jako je chytrá výroba a
digitální transformace. Tímto způsobem můžeme řídit transformaci a
modernizaci celé ekonomiky a společnosti, zvýšit naši sílu a
vybudovat moderní průmyslový systém,“ řekl ve čtvrtek pro Global
Times Wang Peng, vědecký pracovník z Pekingské akademie
sociálních věd. 

Čínští představitelé a oficiální dokumenty také opakovaně zdůrazňují
efektivní investice do oblastí, jako jsou nově vznikající sektory a
„nové infrastruktury“, jako jsou základnové stanice 5G a nabíjecí
stanice pro vozidla s novou energií.

Toto zaměření se promítlo i do skutečných investičních aktivit v
terénu. V první polovině roku 2023 vzrostly investice do nové
infrastruktury o 16,2 procenta a investice do velkých energetických
projektů podle údajů vzrostly o 23,9 procenta. Navíc od ledna do
července vzrostly investice do elektronického obchodování o 14,2
procenta a do služeb o 22,2 procenta. Tyto ukazatele předčily
investice do fixních aktiv, které za prvních sedm měsíců vzrostly o
3,4 procenta, i investice soukromého sektoru, které klesly o 0,5
procenta. 
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Přestože je růst investic do fixních aktiv relativně pomalý, celková
struktura čínských investic byla optimalizována, řekl Hu Qimu,
zástupce generálního tajemníka Fóra 50 pro integraci digitálních
reálných ekonomik, s poukazem na vysoký růst investic do
strategických rozvíjejících se sektorů a pokročilé výroby. . "Tyto
trendy ve skutečnosti odrážely naši hlavní zásadu: dosažení
efektivního zlepšení kvality a přiměřeného růstu kvantity," řekl Hu ve
čtvrtek pro Global Times. "Nejde čistě o honbu za růstem velikosti
HDP." 

Mezitím čínští představitelé rychle přistoupili ke stabilizaci
zahraničních investic a investic soukromého sektoru jako součást
širšího úsilí o stabilizaci celkového hospodářského růstu uprostřed
globálního poklesu. V srpnu Čína vydala 24 opatření na podporu
zahraničních investic. V červenci vydala směrnici obsahující 31
opatření na podporu růstu soukromé ekonomiky.

„Soukromé investice a zahraniční investice zaznamenávají stabilní
růstový trend díky větší pozornosti věnované tržnímu potenciálu
Číny a důvěře v čínskou vládní politiku,“ řekl ve čtvrtek pro Global
Times Li Yong, vedoucí výzkumný pracovník Čínské asociace
mezinárodního obchodu. . 
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Nadnárodní společnosti zvyšují investice a sledují dlouhodobé
výhody v Číně
Společnost Starbucks v pátek uvedla, že založí inovační a
technologické centrum v jihočínském Shenzhenu, které...
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Výstavy na podporu burz a posílení důvěry trhu
Řada výstav a veletrhů, které se budou konat v druhé polovině
tohoto roku, jsou...

Efektivní růst investic podporuje hospodářské oživení
Jak západní představitelé a média nastartovali to, co se zdá být
koordinovanou kampaní, aby nakreslili obrázek...
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